
Tömör magassugárzó ház

Az ikonikus, a kabinet tetejére kiültetett 
tömör magassugárzó ház legújabb 
inkarnációjának hosszúkás formája hosszabb 
csőbetétes rendszerrel rendelkezik, mely 
még szabadabb és nyitottabb hangzást 
eredményez a magas frekvenciákon. Mint 
ahogy eddig is, a gondosan elcsatolt ház 
egyetlen tömör alumíniumtömbből van 
kimarva, hogy jobban ellenálljon a 
rezonanciának.
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Fordított kabinet

Az új 800 Series Diamond család minden 
modellje, beleértve a legkisebb modelleket is, 
már a fordított kabinet technológiát használja. 
A hagyományos hangsugárzó ház helyett a mi 
kabineteink egyetlen összefüggő ívet alkotó, 
rétegelt falemezből készülnek és a hátsó 
részen csak a lehető legkisebb rés van, hogy 
az alkatrészeket be lehessen építeni a házba. 
Ez a merevebb, szilárdabb szerkezet sokkal 
jobban ellenáll a mechanikai rezonanciáknak és 
a hangvisszaverődés csökkentése révén a 
hang jobb terjedését is biztosítja.
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Continuum™ membrán

A kompozit szerkezetének köszönhetően a 
Continuum™ membrán elkerüli a hirtelen 
átmeneteket a viselkedésben, amelyek negatív 
hatással vannak a hagyományos meghajtó 
egységekre. Az eredmény egy sokkal nyitottabb, 
semlegesebb teljesítmény, amely az énekhangokat 
és hangszereket precizitással és átláthatósággal 
szólaltatja meg.

A Signature-ről

A "Signature" elnevezés a Bowers & Wilkins 
történetének egyik legelismertebb és legkifejezőbb 
titulusa. Kíméletesen és körültekintéssel használjuk - 
és csak abban az esetben, ha a termékkoncepció, 
amelyre gondolunk megfelelő, és összhangban van a 
Signature modelljeinket megalapozó elvekkel. 
Minden Signature hangsugárzónak megvan a maga 
egyedisége, ugyanakkor minden modell több közös 
szálon is kapcsolódik elődjéhez: a korlátlan 
teljesítmény, az egyedi, megkülönböztető szépség 
és a különleges kiadás exkluzivitása. A Signature egy 
szinttel a legjobbak felett áll. Ez az a tökéletesség, 
amit mi képviselünk.

Kézművesség. Továbbcsiszolva. Tökéletesítve.

Szakértelemmel megmunkált, szorgalmasan 
finomított és a tökéletességre optimalizált. A 800-as 
Signature modellek a legfejlettebb hangsugárzóink 
úttörő alapjaira épülnek. A kifinomult technológiák, 
az időtlen formatervezés és az egyedi jellemzők 
együttesen alkotják a hangsugárzók csúcsát. A 800-
as Signature modelljei olyan hangsugárzók, melyek 
semmi máshoz nem hasonlíthatók. A Bowers & 
Wilkins teljesítmény és elegancia iránti tartós 
elkötelezettségének csúcspontját jelentik.

805 D4 Signature 

A 805 D4 Signature állványra szerelhető 
hangszóró kompakt és nagy teljesítményű. 
Teljesen optimalizált technológiákkal rendelkezik, 
beleértve a gyémánt dóm magassugárzó 
motort és a tömör, a kabinet tetejére kiültetett 
magassugárzó elrendezést. A 805 D4 Signature a 
bizonyíték arra, hogy a kicsi is lehet szép.




